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«Ενηµέρωση για την πορεία των πληρωµών των φαρµακοποιών από τον  

ΟΠΑ∆» 

 

 Σε συνέχεια προηγούµενης σχετικής ανακοίνωσής µας, θα θέλαµε να σας 

ενηµερώσουµε πως η πορεία των πληρωµών των φαρµακοποιών όλης της χώρας έχει 

ως εξής:  

 Από τις 4 Απριλίου 2011 που ορίστηκαν επισήµως οι υπηρεσίες Επιτρόπων 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου οι οποίες ελέγχουν τους σχετικούς λογαριασµούς µέχρι 

σήµερα, έχουν ενταλµατοποιηθεί 95 από τα 100 εκατ. € και έχουν ήδη κατατεθεί 

στους λογαριασµούς των δικαιούχων 57 εκατ. €. Ειδικά για την Αττική, έχουν 

ενταλµατοποιηθεί 22,8 εκατ. € και  έχουν κατατεθεί στους δικαιούχους 13,5 εκατ. €. 

Τα υπόλοιπα χρήµατα για την πληρωµή των φαρµακοποιών όλης της χώρας 

βρίσκονται στις υπηρεσίες Επιτρόπων του Ελεγκτικού Συνεδρίου για την τελική 

έγκριση. 

 Υπογραµµίζεται ότι η όλη διαδικασία στην Αττική ξεκίνησε µετά τη λήξη των 

σχετικών κινητοποιήσεων, καθώς το προσωπικό µας ήταν επιφορτισµένο µε την 

εξυπηρέτηση µεγάλου όγκου ασφαλισµένων οι οποίοι προσέρχονταν µαζικά στις 

υπηρεσίες για να υποβάλουν τις δαπάνες φαρµάκων λόγω της ως άνω κινητοποίησης. 

 Λαµβάνοντας υπ’ όψιν ότι η διαδικασία αυτή του ελέγχου εφαρµόζεται για 

πρώτη φορά στον ΟΠΑ∆, είµαστε ιδιαίτερα ικανοποιηµένοι από την πορεία των 

πληρωµών και τη συνεργασία µε τις υπηρεσίες του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Τονίζουµε 

δε προς πάσα κατεύθυνση, ότι σε καµία περίπτωση δεν θα συναινέσουµε σε 

οποιοδήποτε αίτηµα κατάλυσης του κράτους και πληρωµής δηµοσίου χρήµατος χωρίς 

έλεγχο.  



 Για την πληρωµή των υποχρεώσεων του 2010 θα ακολουθηθεί η ίδια 

διαδικασία και, ως εκ τούτου, δεν υπάρχει κανένας λόγος ανησυχίας για τους 

δικαιούχους. 

 Τέλος, δεδοµένου ότι χάρις στην πρόσφατη θεσµική ρύθµιση για τον τρόπο 

πληρωµής των φαρµακοποιών η όλη διαδικασία επιταχύνθηκε γεωµετρικά, έχουµε 

ήδη δροµολογήσει αντίστοιχη ρύθµιση για όλους τους συµβεβληµένους παρόχους 

υπηρεσιών υγείας (ιατρούς, εργαστήρια, κλινικές, κ.λπ). 

 


